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Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „ Gheorghe Pop de Băseşti” al Judeţului Maramureş
vine în sprijinul cetăţenilor pentru a înţelege mai bine ce este, cum funcţionează şi ce fel de
personal are S.M.U.R.D. Pe parcursul a câtorva articole cetăţenii vor fi informaţi cu privire la a
tot ceea ce trebuie să ştie despre acest serviciu. 

Primul lucru pe care trebuie lumea să-l cunoască este ce înseamnă acest serviciu. S.M.U.R.D.
înseamnă Serviciul Mobil de Urgenţă, Reanimare şi Descarcerare. Intervenţiile la care este
solicitat S.M.U.R.D include toate urgenţele care pun viaţa unei persoane sau a mai multor
persoane în pericol imediat: accidentele rutiere cu victime încarcerate sau neîncarcerate,
exploziile, accidentele de muncă cum ar fi căderea de la înălţime sau electrocutarea, stările de
inconştienta ce includ si stopurile cardiorespiratorii, suspiciunile de infarct, insuficientele
respiratorii acute, prăbuşiri de aeronave, persoane înecate sau aflate în pericol de înec, surpări
de teren cu persoane surprinse de surpare, prăbuşiri de clădiri,autovehicule lovite pe calea
ferată, accidente montane cu victime, accidente navale, avarii şi accidente industriale, incendii. 

  

Situaţiile de urgenţă se semnalează prin intermediul 112. Modul în care se preia şi se
gestionează un apel de urgenţă primit la 112, începe din momentul în care operatorul STS preia
apelul şi îl direcţionează către dispeceratul ISU şi Serviciul de Ambulanţă. În baza unui protocol
încheiat între cele două instituţii se hotărăşte ce echipaj medical trebuie să intervină. Odată
declanşată alarma în maxim 45 de secunde echipajul porneşte spre locul intervenţiei. Dacă
echipajul de prim ajutor are nevoie de sprijin în exercitarea atribuţiilor, echipajul de terapie
intensiva mobila şi cel al ambulanţei pot să intervină. 

Echipajul desemnat să preia urgenţa este în legătură telefonică permanentă cu dispeceratul
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ISU şi coordonatorii desemnaţi pe tot timpul deplasării la eveniment, în timpul şi chiar după
soluţionarea cazului.

În anumite situaţii se poate solicita intervenţia aeriană tot prin intermediul 112 , atât pentru
pacienţii traumatizaţi cât şi pentru cei netraumatizaţi. Aceasta se face când nu se poate asigura
un transfer potrivit pe cale terestră sau timpul de transfer pe cale terestra este mai mare decât
permite starea pacientului.

Sursa: ISU Maramures
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